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Vážení spoluobčané, 

před dvěma týdny jsme otočili poslední list loňských 
kalendářů a rok 2021 vstoupil nenávratně do historie a já 
Vás chci na prahu roku nového, roku 2022, na stránkách 
našeho Zpravodaje srdečně pozdravit a do nadcházejících 
dvanácti měsíců na prvním místě popřát především 
dobré zdraví, ale též pohodu a spokojenost jak ve Vašem 
profesním, tak i osobním životě. 

Do loňského roku jsme vstupovali s přáním, aby právě 
rok 2021 byl tím rokem, který nám přinese začátek 
postupného návratu k  našim dennodenním životům 
tak, jak jsme byli zvyklí se všemi radostmi i  starostmi 
naše životy žít, bohužel toto velké přání mnoha z  nás 
se v  loňském roce nenaplnilo a  já jistě nejsem sám, kdo 
je zklamaný, že se tak nestalo. Popřejme si tedy, aby 
ten zásadní a  očekávaný obrat nám přinesl rok letošní 
a abychom na prahu toho příštího si mohli říci, že rok 2022 
nám tato očekávání přinesl…

Náš život se však ani na sklonku loňského roku nezastavil, 
mnozí z  nás jsme, navzdory našim předsevzetím, 
podlehli předvánočnímu shonu, protože jsme mířili 
k svátečním dnům a zejména našim nejmenším jsme jako 
každoročně chtěli připravit tu pěknou vánoční atmosféru 
u  ozdobeného stromečku v  kruhu našich rodin, protože 
adventní čas s tradičními kulturními akcemi a vzájemným 
setkáváním se byl i v  loňském roce svázán nejrůznějšími 
omezeními, která měla za cíl eliminovat rozšíření nákazy. 
Proto i  loňské Vánoce v  našich vzpomínkách tak znovu 
dostanou atribut svátků, které jsme prožili mezi našimi 
nejbližšími, v našich rodinách.

Ani život našeho města, ani radnice se však nezastavil, 
zastavit se ani nemohl, třebaže koronavirovým 
onemocněním prošli v  této době i  někteří zaměstnanci 
Městského úřadu. Svou schůzi mělo jak Zastupitelstvo 
města Dubí, tak rovněž Rada města Dubí.

Zastupitelé svou schůzi měli ve středu 15. prosince, 
opět jsme se z  důvodu dodržení všech platných 
hygienicko-epidemiologických nařízení setkali ve velkém 
sále Lidového domu v  Pozorce. Na programu jsme 
k  projednání měli řadu předložených materiálů, z  nichž 
bych jako nejdůležitější označil jednak projednání změny 
Pravidel pro prodej nemovitých věcí a jednak projednání 
návrhu rozpočtu našeho města na příští kalendářní rok. 
Ve vztahu k upraveným Pravidlům pro prodej nemovitých 
věcí z  majetku Města Dubí se ve své podstatě jednalo 
o  reakci na ty prodeje pozemků, o  které projeví zájem 
více žadatelů. V návrhu těchto Pravidel je upraven postup 
při realizaci prodeje nemovitých věcí v  majetku města 
Dubí, zastupitelé již při projednávání zveřejnění záměru 
budou seznámeni s cenou nemovité věci dle znaleckého 
posudku, dále tato Pravidla upravují proces zveřejnění 
záměru, kdy samotný záměr bude obsahovat cenu, vč. 
informace, zda pozemek podléhá dani z přidané hodnoty 
či nikoliv. V případě prodeje obálkovou metodou budou 
nově tyto nabídky podávány pouze na předepsaném 
formuláři. I  nadále Zastupitelstvu bude vyhrazeno 
právo v  odůvodněných případech cenu prodávaného 
nemovitého majetku změnit. Všechny tyto změny jsme 
projednali s  advokátní kanceláří, která zastupuje naše 
Město, a  na její doporučení jsme upustili nikoliv od 
samotného složení zálohy ve výši 10% z  prodejní ceny 
majetku na účet Města do 10 pracovních dnů od jednání 
Zastupitelstva, ale právě na doporučení advokátní 
kanceláře jsme vyškrtli přívlastek nevratnosti této zálohy. 
Tato nová Pravidla, která jsme po projednání schválili, 
vstoupila v  platnost 1. ledna t. r.  V  podstatě se jednalo 
o  reakci na prodej pozemku v  horní části Dubí, nad 
restaurací Koliba, o  čemž jsem Vás již v  minulém měsíci 
informoval, a jak jsem avizoval, navrhl jsem zastupitelům 
zrušení usnesení o prodeji tohoto pozemku, na čemž jsme 
se shodli, a tento pozemek tak zůstane v majetku Města 
a bude i nadále veřejně přístupný tak, jak tomu je dosud. 
Zároveň jsem zastupitele veřejně seznámil s  vyřízením 
podnětu, který byl ze strany neúspěšných žadatelů 
prostřednictvím Krajského úřadu Ústeckého kraje podán 
Ministerstvu vnitra České republiky, z  čehož vyplynulo, 
že Ministerstvo vnitra neshledalo v  postupu Města Dubí 
při prodeji této části pozemku porušení zákona, které by 
mohlo být důvodem pro uplatnění dozorového zásahu, 
stejně tak nebyla shledána žádná jiná zjevná porušení 
zákona. Zřejmě tou zásadní chybou byl ten fakt, že jsme 
pozemek vůbec zařadili do prodeje, k čemuž dojít nemělo, 
a  to právě z důvodu, že se nachází v ochranném pásmu 
lesa a nelze na něm stavět.

Dalším velmi důležitým bodem k  projednání byl 
návrh rozpočtu našeho města pro kalendářní rok 2022, 
který zpracovala a  k  projednání připravila paní vedoucí 
finančního odboru, za což jí patří velké poděkování. 
Rozpočet jsme po projednání schválili jako schodkový, 
přičemž schodek ve výši cca 37 mil. Kč bude hrazen 
z  uspořených finančních prostředků za minulá období 
a tyto prostředky budou investovány do majetku Města, 
přičemž těmi největšími investicemi, s nimiž se počítá pro 
tento rok, jsou např. parkoviště v Tovární ulici, chodníky 
Ruská, oprava střechy na Základní umělecké škole, opravy 
kotelen a  mnoho dalších akcí. Schodek rozpočtu však 
nebude ve skutečnosti tak velký, protože některé akce 
jsou dotované a  peníze se Městu vrátí po dokončení 
akcí. Myslím však, že za hospodaření se naše město 
stydět nemusí a  o  konkrétním výsledku hospodaření za 
loňský rok Vám předám informaci v  některých z  dalších 
vydání našeho Zpravodaje tak, jak bude ve své úplnosti 
k  dispozici. Vše ale nasvědčuje tomu, že bychom 
v hospodaření za minulý rok mohli skončit kladnou nulou 
nebo mírným přebytkem.

Další dva materiály, které nám byly k  projednání 
předloženy, se týkaly odpisu nedobytných pohledávek, 
které vznikly např. ještě před rokem 2006, kdy Město 
vybíralo poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a  odstraňování komunálních 
odpadů a  tyto pohledávky se nevymahatelnými staly 
např. z důvodu úmrtí povinné osoby, zastavením exekuce, 
zastavením srážek ze mzdy z důvodu ukončení oddlužení. 
Je to vždy neradostné projednávání takových materiálů, 
ale když jsou všechny cesty k vymáhání dluhu vyčerpány, 
nezbývá na základě právního doporučení cesta jiná, než je 
právě odpis takových pohledávek. Stejně jako v minulých 
letech, tak jsme i  pro letošní rok po projednání schválili 
dotaci na mzdu paní pečovatelky v Domě s pečovatelskou 
službou, a  to ve stejné výši 190 tis. Kč. Práci paní 
pečovatelky si klienti pochvalují, oceňují její přístup a její 
práce si velmi váží a  odbor školství na základě zpětné 
vazby i  provedených kontrol neshledal žádné výhrady. 
V  souladu se zákonem o  rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů a  v  souladu se zákonem rozpočtové 
odpovědnosti jsme schválili návrhy střednědobých 
výhledů rozpočtu na roky 2023 a  2024 u  příspěvkových 
organizací, jejichž zřizovatelem je Město Dubí. Z důvodu 
rezignace současného člena Finančního výboru, pana 
Pejchara, jsme tuto jeho rezignaci vzali na vědomí a na jeho 
místo zvolili paní Květuši Koritkovou členkou Finančního 
výboru Zastupitelstva města Dubí. Po projednání jsme 
schválili Memorandum o  spolupráci s  odborem pro 
sociální začleňování (Agenturou pro sociální začleňování), 
protože uzavření takového memoranda vytváří prostor 
pro úzkou spolupráci s odborem pro sociální začleňování 
a koordinaci obou stran při zavádění a zlepšování nástrojů 
strategického plánování a  řízení v  oblasti sociálního 
začleňování a  při zajišťování kvalitního a  inkluzivního 
vzdělávání. Jsem rád, že jsme se na této záležitosti i v tomto 
roce shodli, protože jsme dokázali zrealizovat nejeden 
dobrý projekt a samotná spolupráce se nám osvědčuje. Po 
projednání jsme schválili dodatek ke Smlouvě o dodávce 
služeb uzavřené s  firmou Marius Pedersen, a. s., přičemž 
důvodem jeho uzavření je navýšení ceníku za služby 
poskytované společností Marius Pedersen od 1. ledna t. r.
V našich podmínkách se jedná o navýšení o cca 900 tis. Kč,
a  to z  důvodu nárůstu nákladů spojených se zvýšenou 
inflací a navýšením minimální mzdy.

V  závěru jednání jsem všem kolegům v  Zastupitelstvu 
poděkoval za celoroční práci pro naše město, zejména 
pak za pracovní atmosféru, která naše jednání provází, a to 
i v případech, kdy se naše názory na tu kterou věc liší. Je 
to veliká deviza a skutečně všem kolegyním zastupitelkám 
i  kolegům zastupitelům za klidnou pracovní atmosféru 
během našich jednání patří poděkování.

Rada města svou schůzi měla ve čtvrtek 16. prosince 
a  nejvíce materiálů, které nám byly k  projednání 
předloženy, bylo majetko-právní povahy. Jednalo se např. 
o souhlas s umístěním inženýrských sítí, žádost o uzavření 
smlouvy o  zřízení věcného břemene služebnosti, 
souhlas se stavbou rodinného domu a  s  ní spojen 
souhlas o  způsobu provedení nezbytných úprav místní 
komunikace, žádost o  zřízení služebnosti inženýrské sítě 
apod. V návaznosti na schválení rozpočtu města Dubí na 
rok 2022 zastupiteli jsme v  Radě města po projednání 
schválili rozpis jednotlivých položek rozpočtu. Formou 
schválení rozpočtového opatření jsme navýšili rozpočet 
technickému odboru o  přijaté finanční prostředky 

z Krajského úřadu na akci „Program péče o krajinu“, a  to 
v celkové částce 13 400,- Kč, která je určena na odborné 
ošetření památných stromů; i  dalším rozpočtovým 
opatřením jsme navýšili rozpočet technickému odboru 
ve formě navrácení finančních prostředků za úhradu 
faktur společnosti Marius Pedersen, a. s., které splnily 
stanovené podmínky a  mohou být uhrazeny z  účtu 
EKOKOM, a  to v  celkové výši přes 270 tis. Kč; dalším 
rozpočtovým opatřením jsme přijali účelovou neinvestiční 
dotaci na výdaje jednotek Sboru dobrovolných hasičů 
na rok 2021, a to ve výši 2 000,- Kč.  Po projednání jsme 
schválili odpisové plány našich příspěvkových organizací 
na letošní rok. Na základě povinnosti vyplývající ze 
zákona o  rozpočtových pravidlech územních rozpočtů 
jsme v roli zřizovatele Mateřské školy Cibuláček  vyhověli 
paní ředitelce ve věci pořízení majetku, a  to konkrétně 
interaktivní sestavy v  celkové částce 109 tis. Kč. Rovněž 
paní ředitelka Mateřské školy U  Křemílka nás požádala 
o  souhlas s  pořízením majetku, a  to konkrétně herních
prvků na školní zahradu v ceně maximálně do 39 tis. Kč.
Žádost o  souhlas s  pořízením majetku nám předala 
rovněž paní ředitelka Základní školy Dubí 2, zde se jedná 
o  pořízení notebooku a  stolního počítače v  celkové výši 
cca 30 tis. Kč. Ve stejné záležitosti jsme vydali souhlas též 
panu řediteli Základní školy Dubí 1, a to ve věci navýšení 
čerpaných finančních prostředků o  částku cca 44 tis. Kč, 
které souvisí se zvýšenými náklady s dokončením realizace 
již schváleného přístřešku. Vliv na toto navýšení ceny má 
především růst cen stavebních materiálů, jehož cenového 
nárůstu jsme všichni svědky. Myslím, že je velice dobře, 
že vedení našich jednotlivých škol se takto stará o  stálé 
zlepšování výuky i zázemí škol, čemuž moderní technika či 
zvelebení školní zahrady velice dobře pomáhá, stejně tak 
péčí o samotné prostředí škol a velice rádi takové žádosti 
vždy podpoříme.

Podle informací, které se ke mně průběžně dostávají, 
dochází k  postupnému zlepšování ve věci zajištění 
dopravní obslužnosti našeho města. Počáteční naprostý 
nedostatek řidičů velmi ztěžoval zvláště v  prvních 
prosincových dnech našim občanům cesty do zaměstnání, 
k  lékaři, ale třeba i  za nákupy, žákům pak cesty do škol. 
Na základě ujištění z  Krajského úřadu Ústeckého kraje, 
které nám bylo v polovině minulého měsíce doručeno, se 
situace intenzivně řešila a řeší. V době, kdy připravuji svůj 
příspěvek pro lednové vydání Dubského zpravodaje, mám 
informace, že situace se stabilizuje a dopravní obslužnost 
se dostává do souladu s vydanými jízdními řády.

Dobrou zprávu mám rovněž pro ty naše seniory, kteří 
využívají možnost koupi zlevněných vstupenek na vybraná 
představení jak v  Krušnohorském divadle, tak v  Domě 
kultury v Teplicích: na konci loňského roku jsme formou 
dodatku prodloužili o  další tři roky platnost smlouvy 
s vedením Domu kultury Teplice ve věci poskytnutí této 
slevy ve formě – v  našem městě – poměrně oblíbených 
Senior pasů. Mohu jen všem popřát, aby omezení vstupu 
na kulturní akce ve vztahu k  šíření epidemie zasahovala 
do kulturního života tak nejméně, jak to jen bude možné, 
a  kulturní akce se mohly za dodržení všech aktuálních 
epidemiologických opatření uskutečňovat, protože 
kulturní život vždy bude nedílnou součástí našich životů.

Vážení spoluobčané, již do loňského roku jsme 
vstupovali s velkými nadějemi na stabilizování situace ve 
vztahu k  této nešťastné epidemii, která nás sužuje bez 
mála již dva roky. Ani v  letošním roce tomu není jinak: 
naděje provázená naším přáním, aby ten letošní rok byl 
tím rokem, který nám přinese postupný návrat k našemu 
životu, když ne bez jakýchkoliv omezení, tak alespoň 
takových, která naši odborníci z řad lékařů epidemiologů 
a  hygieniků vyhodnotí jako nezbytná, a  aby taková 
opatření mohla být minimální a  co nejméně svazující. 
Na straně druhé je třeba si připomenout, že lidské zdraví 
je skutečně ta nejvyšší hodnota, o  kterou je třeba se 
starat s  tou největší pečlivostí, a  je třeba mít na mysli, 
že v  těchto případech je asi skutečně lépe se třeba jen 
částečně omezit či si něco odříci než onemocnět a  nést 
si z  takového onemocnění nějaké zdravotní následky. 
Popřejme si tedy vzájemně, aby ten letošní rok byl ve 
vztahu k tomu loňskému přece jen úspěšnější…

Přeji Vám, ať všichni ve zdraví ustojíme tuto stále 
nelehkou dobu a abychom si mohli ještě v tomto roce říci: 
zvládáme to… 

S tímto přáním Vás všechny srdečně zdraví 
Ing. Petr Pípal, starosta

SLOVO STAROSTY
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ORDINACE U ČTYŘLÍSTKU INFORMUJE O MOŽNOSTI OČKOVÁNÍ PROTI ONEMOCNĚNÍ COVID-19

ORDINACE U ČTYŘLÍSTKU informuje obyvatele 

města Dubí o  možnosti očkování proti 

onemocnění COVID-19.  

V  naší ordinaci je možné očkovat dosud 

neočkované pacienty a  ty, kteří splňují 

podmínky pro přeočkování posilovací dávkou. 

Očkujeme i zájemce, kteří nejsou v naší ordinaci 

registrováni.

Očkujeme vakcínou Comirnaty (Pfizer/

BioNTech), a  to po předchozím telefonickém, 

e-mailovém, nebo osobním objednání.

Kontakt: 417 532 435, mobil 770 689 555, 

email: ordinaceuctyrlistku@email.cz

Od 17. prosince mohou očkování posilovací 

dávkou vakcíny podstoupit osoby starší 

45 let a  rizikoví a  chronicky nemocní pacienti 

již po 5 měsících. Pro ostatní zůstává možnost 

aplikace posilovací dávky po 6 měsících od 

dokončeného očkování. Posilovací dávka 

se podává jako třetí dávka po očkování 

dokončeném vakcínami Comirnaty (Pfizer/

BioNTech), Spikevax a  Vaxzevria a  jako druhá 

dávka po aplikaci látky Janssen.

V  případě vakcíny Janssen se doporučuje 

přeočkování už po 2 měsících.

Proč se nechat očkovat posilovací dávkou?

Onemocnění covid-19 známe teprve od 

prosince roku 2019, a  i  když je předmětem 

intenzivního zkoumání vědců celého světa, 

stále o  něm nevíme vše. To samé platí 

o  očkování proti tomuto onemocnění. Jak 

dlouho trvá ochrana po očkování a  kdy je 

vhodné provést přeočkování, lze stanovit až po 

určité době sledováním očkovaných v  rámci 

klinických studií. To platí pro všechna očkování. 

Obvykle je potřeba několik let, aby bylo možné 

nastavit co nejlepší očkovací schéma. Od zahájení 

očkování proti covid-19 probíhá celosvětově 

řada studií. Výsledky některých z  nich ukazují, 

že přibližně po šesti měsících od ukončeného 

očkování dochází k  poklesu účinnosti ochrany 

a  tedy k  vyšší pravděpodobnosti tzv. průlomové 

infekce, tedy nákazy u  očkovaného jedince. 

Tuto pravděpodobnost navíc zvyšuje i  vznik 

a  šíření nových variant viru SARS-CoV-2, které 

v  době vývoje očkovacích látek nebyly ještě 

známy a  které dokáží částečně obejít ochranné 

mechanismy vytvořené po očkování, případně 

způsobit onemocnění.

Jiné studie poukazují na riziko, že ochrana po 

očkování rychleji klesá u  starších osob nebo 

u  lidí s  oslabenou imunitou či chronickým 

onemocněním. Opět se nejedná o  nic 

neobvyklého, jelikož tento jev bývá pozorován 

i  u  očkování proti jiným nemocem. Aby se 

zabránilo nárůstu průlomových infekcí, zejména 

u  osob z  rizikových skupin, jako jsou osoby 

s  poruchou imunity, chronickým onemocněním 

či osoby vyššího věku, je vhodné u těchto skupin 

osob provést přeočkování, aby se jejich ochrana 

proti onemocnění covid-19 posílila. Tyto osoby 

jsou totiž poklesem ochrany proti onemocnění 

covid-19 ohroženy nejvíce a  hlavně dříve 

než ostatní. Přeočkování je vhodné také pro 

osoby, které mohou tyto rizikové skupiny osob 

onemocněním covid-19 ohrozit anebo jsou 

ve vyšším riziku onemocnění v  rámci svého 

zaměstnání. Jedná se například o osoby pracující 

ve zdravotnictví nebo sociálních službách.

Jaké jsou výhody očkování posilovací dávkou?

Základní výhodou očkovaných oproti 

neočkovaným je jejich ochrana před 

onemocněním covid-19, zejména před 

jeho závažným průběhem, případně před 

hospitalizací nebo před úmrtím v  souvislosti 

s  onemocněním covid-19. I  přesto, že jsou 

již popisovány případy onemocnění u  řádně 

očkovaných osob, je pravděpodobnost jejich 

nákazy a rizika závažného průběhu onemocnění 

významně nižší než u neočkovaných.

Podání posilovací dávky pravděpodobnost 

případné nákazy a  jejího závažného průběhu 

mnohonásobně sníží a  zabezpečí tak vyšší 

ochranu zdraví u rizikových osob. 

Jelikož délka ochrany po očkování se u každého 

člověka liší, nedokáže nikdo z  nás s  jistotou 

předvídat, jak dlouho je v co nejvyšší možné míře 

chráněn. Proto, jakmile je to pro danou skupinu 

osob možné, je využití přeočkování maximum, 

co můžeme proti nákaze covid-19 udělat.

MUDr. Ivo Tukinski

Zdroj: Očkování proti onemocnění covid-19 – 

Aktuální informace o COVID-19 (mzcr.cz)

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ • Střední 154, 417 03 Dubí  •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Strážníci při měření rychlosti vozidel 

v  ulici Tovární zastavili vozidlo, jehož 

řidič překročil povolenou rychlost v  obci. 

Po vyžádání potřebných dokladů k  řízení 

motorového vozidla řidič sdělil, že doklady 

od vozidla má u  sebe, ale řidičské oprávnění 

zapomněl u  přítelkyně, ke které se pro ně 

právě vrací. Strážníci nahlédli do informačního 

systému základních registrů, zda třiceti čtyř letý 

řidič z  Teplic vlastní řidičské oprávnění.  Podle 

zjištění řidičské oprávnění vlastní, ale nyní ho má 

u  správního orgánu, jelikož mu byl udělen trest 

zákaz řízení motorových vozidel. Muž byl předán 

přivolané Policii ČR s  podezřením ze spáchání 

přečinu maření úředního rozhodnutí.

Operátor kamerového systému spatřil v nočních 

hodinách osobní vozidlo BMV, jehož řidič 

driftoval na parkovišti u  uzavřeného obchodu 

Penny. Podle záběrů z  kamerového systému 

s  vozidlem obratně ve smyku těsně míjel lampy 

veřejného osvětlení. Když operátor kamerového 

systému počínání řidiče zaznamenal, vyslal 

hlídku městské policie za řidičem, než se mu jeho 

počínání vymkne kontrole a  vjede do prodejny 

výlohou. Hlídka městské policie byla 

v té době na Cínovci na kontrole jiných 

řidičů, kteří se baví stejným způsobem 

v městské části Cínovec. Než strážníci dojeli 

do Dubí, řidič driftující na parkovišti u  obchodu 

Penny odjel směrem na Cínovec a  při cestě 

projížděl úsekem komunikace, kde v  té době 

stále probíhaly stavební práce a kde byl průjezd 

zakázán dopravní značkou.  Tam byl přijíždějící 

hlídkou městské policie zastaven. Osmnáctiletý 

řidič z Teplic se bude ze svého řidičského počínání 

zpovídat u správního orgánu. 

Ostraha z  obchodu Penny oznámila, že jim 

v prodejně neznámá žena odcizila červenou zimní 

bundu, šišku salámu a z prodejny utekla směrem  

do Dubí. Po zhlédnutí záznamů z  kamerového 

systému operátor ihned věděl, kde se žena 

s  odcizenými věcmi nachází. Na místo vyslal 

hlídku městské policie, která jim známou ženu 

i  s  odcizenou bundou, kterou měla na sobě, 

zadržela. Jelikož se jedná o ženu, která se dopouští 

krádeží opakovaně, a po sečtení všech skutků by se 

již mohlo jednat o přečin, byla na místo přivolána 

hlídka Policie ČR, které byla žena předána. Podle 

záznamů z  informačních systémů si tato osoba 

již za obdobné skutky odpykávala nepodmíněný 

trest odnětí svobody.

Na základě oznámení od občana našla hlídka 

Městské policie Dubí na zastávce autobusu malého 

plačícího chlapce, který se ztratil při cestě do školy. 

Chlapec nastoupil do jiného autobusu. Měl jet do 

školy v Bystřici. Když zjistil, že je v Novosedlicích, 

tak z autobusu vystoupil a dále si již nevěděl rady. 

Strážníci telefonicky kontaktovali paní učitelku 

ze základní školy, aby zjistili, zda tento chlapec 

navštěvuje první třídu této základní školy,  kam 

ho hlídka následně převezla a předala jeho třídní 

učitelce.    

Žena z  Dubí oznámila, že neznámý řidič s  bílým 

vozidlem SUV poškodil dopravní značku v  ulici 

Krušnohorská a  z  místa nehody odjel. Operátor 

kamerového systému zhlédl záznam z kamerového 

systému a  našel, kam uvedené vozidlo odjelo. 

Řidič po střetu zaparkoval své vozidlo na 

parkovišti u  Čtyřlístku a  z  místa odešel. Strážníci 

k odstavenému vozidlu i s viditelným poškozením 

od střetu přivolali hlídku Policie ČR, oddělení 

dopravních nehod.           Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

ŽÁDOSTI O INDIVIDUÁLNÍ DOTACE

Žádosti o individuální dotace pro rok 2022 se přijímají v podatelně MěÚ Dubí,a to do 31. ledna 2022 do 16:00 hodin. 

Formulář žádosti o individuální dotaci včetně Zásad pro poskytování dotací z rozpočtu Města Dubí je zveřejněn ke stažení na webových stránkách Města 

Dubí: www.mesto-dubi.cz, stejně tak na webových stránkách Městského kulturního zařízení: www.mkzdubi.cz, případně je k vyzvednutí u zaměstnanců 

Městského kulturního zařízení, Sadová 192, Dubí 3.

Žádáme o  důkladné vyplnění žádosti, dále věnujte pozornost Zásadám pro poskytování dotací, aby nemuselo docházet k  případnému odmítnutí 

žádosti. Děkujeme Vám za pochopení.                                                                                                                                                                                                Anna Gürtlerová, MKZ
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Vážení občané, 

jak jsem Vás informoval v  prosincovém vydání Dubského zpravodaje o  podání stížnosti ve věci zpožďování a  vynechávání autobusových spojů 

zajišťujících dopravní obslužnost našeho města, jsem již obdržel odpověď z odd. dopravní obslužnosti Odboru dopravy a silničního hospodářství 

Krajského úřadu Ústeckého kraje, z níž vyplývá její opodstatněnost. Ústecký kraj se tuto neuspokojivou situaci, která se týká dopravní obslužnosti nejen 

našeho města, ale prakticky celého Teplicka, snaží od počátku měsíce prosince řešit na nejvyšší úrovni, tedy v čele s panem hejtmanem a s krajským 

radním pro dopravu. Předpokládám, že Vy, kteří autobusové linky pravidelně využíváte, mi dáte za pravdu, že situace se postupně zlepšuje a dochází 

k  pravidelnosti jízd dle jízdních řádů, což se rovněž v  odpovědi na podanou stížnost uvádí, a  to spolu s  prosbou o  trpělivost adresovanou nám, 

cestujícím.

Dále se ke mně dostala výtka ve vztahu ke ztíženému výstupu z  autobusů, protože řidiči zastavují dále od přiléhajícího chodníku k  autobusové 

zastávce. Předpokládám, že mi dáte za pravdu, že toto skutečně není v mých silách zcela ovlivnit, nicméně jsem pány řidiče prostřednictvím jejich 

pana dispečera oslovil a předal tuto výtku s prosbou o zjednání nápravy. Pan dispečer mi přislíbil, že řidiče požádá, aby zastavovali co možno nejblíže 

k přiléhajícímu chodníku u autobusových zastávek tak, aby výstup byl zejména pro seniory a občany se sníženou pohyblivostí co nejvíce pohodlný, 

třebaže dveře nových autobusů se otevírají směrem ven, což u některých zastávek může činit obtíže ve vztahu k otevírání dveří. Stejně ztížený je též 

výstup s dětským kočárkem. 

Přejme si, aby situace v době, kdy budete pročítat lednové vydání Dubského zpravodaje, byla ve vztahu k dopravní obslužnosti našeho města, když 

ještě ne zcela, tak alespoň co nejvíce standardní a v souladu s jízdními řády.                                                                                                                                 Jiří Šiller

Jako každým rokem, byl i v roce 2021 na programu prosincového zasedání Zastupitelstva města Dubí rozpočet na následující kalendářní rok. Rozpočet 

na rok 2022 byl schválen zastupitelstvem města dne 15. 12. 2021 usnesením č. 593/23/2021.

Podklady pro rozpočet předkládali vedoucí odborů městského úřadu, ředitelé základních a mateřských škol, vedoucí městského kulturního zařízení 

a velitel městské policie tak, aby byla finančně zabezpečena jak činnost všech orgánů a organizací ve městě, tak i jeho údržba a rozvoj.

Rozpočet byl pro rok 2022 schválen jako schodkový s  celkovými příjmy ve výši 130.080 tis. Kč, výdaji ve výši 167.681 tis. Kč a  schodkem ve výši 

37.601 tis. Kč. Tento schodek bude kryt uspořenými finančními prostředky z minulých let. 

Rozpočet města je předpokládaným finančním plánem hospodaření na následující kalendářní rok. V průběhu roku může být provedena řada změn, 

směřujících ke zpřesnění rozpočtovaných částek nebo k rozšíření rozpočtu o další akce v případě, že se podaří získat zajímavé dotační prostředky.

Rozpočet města na rok 2022 v podrobném položkovém členění je zveřejněn na webových stránkách města www.mesto-dubi.cz. 

Ing. Markéta Pauzová, vedoucí finančního odboru MěÚ

K MĚSTSKÉ HROMADNÉ DOPRAVĚ...

ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2022

MILAN PEKAŘ – KRYSTALICKÉ VÁZY & KERAMICKÝ NÁBYTEK

Městské informační centrum Dubí Vás srdečně zve na výstavu 

keramického designéra Milana Pekaře, kterou uvidíte od 9. února 2022 

v Domě porcelánu s modrou krví. 

Vysokoškolský pedagog Milan Pekař patří v  současné době k  předním 

českým keramickým designérům. Uznání si vysloužil díky houževnatému 

vědeckému přístupu ke své práci, jejímž výsledkem jsou unikátní vázy 

a  umělecké objekty. Vystudoval Vysokou školu uměleckoprůmyslovou 

v  Praze a  v  roce 2005 absolvoval studijní pobyt na Universitě umění 

a designu v Helsinkách. Na UMPRUM se vrátil v roce 2011 jako odborný 

asistent prof. Maxima Velčovského, kde dosud působí a zároveň se věnuje 

své doktorandské práci na téma efektujících glazur. V  roce 2009 založil 

vlastní studio zaměřené na keramickou tvorbu a  vývoj glazur. A  právě 

glazury nebo spíš tzv. krystalické glazury se staly charakteristickým 

tématem jeho tvorby. Vedle krystalických váz výstava ukáže také Pekařův 

tzv. keramický nábytek. Milan Pekař má za sebou účast na více než třech 

desítkách výstav u nás i v zahraničí, byl několikrát nominován na cenu 

Czech Grand Design a  jeho tvorba je zastoupena v  muzeích v  Česku 

a v Německu. Nyní si tvorbu Milana Pekaře můžete prohlédnout v Dubí 

a  to až do 31. března 2022. Výstavu pro Vás připravilo MKZ – Městské 

informační centrum Dubí. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Jana Tanzmannová, Martina Vlková a Marie Davidová, MIC Dubí
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Z MŠ U KŘEMÍLKA...

Z MŠ MSTIŠOV...

TÝDEN SE SÁDROU

Seznamování s novým netradičním materiálem 

a práce s ním je pro křemílkovské předškoláky 

vždy zábavou a  novou zkušeností. A  ne jinak 

tomu bylo i  v  tomto projektovém týdnu se 

sádrou. Děti vědí, jaké má sádra vlastnosti, 

způsob její výroby, ale hlavně co nejvíce děti 

zaujalo je, že se naučily tvořit a  pracovat se 

sádrovým obvazem. Co vše se dá ze sádrového 

obvazu vytvořit, nikdo z  nás netušil, dokud 

si to nevyzkoušel. Děti vytvářely písmena, 

autoportréty, meče a  zrcadla. Nejvíce, z  čeho 

byly děti nadšeny, byla výroba obličejové 

masky a  její domalování dle vlastní fantazie. 

V  tomto projektu jsme využili také přírodniny 

- různé velikosti klacíků, ze kterých děti tvořily 

pohádkové draky a  dinosaury. Vytvořené 

výrobky si děti mohly dle vlastní fantazie 

pomalovat dekorovými barvami. Děti 

tak měly možnost využívat svoji fantazii, 

tvořivost a  realizovat své vlastní nápady.                                                                                                                                          

                                                  Kolektiv MŠ U Křemílka

TVOŘÍME ZE DŘEVA

Ve čtvrtek 9. prosince nás navštívil pan Mgr. Jan 

Helis, který nás vtáhl do svého vyprávění o práci se 

dřevem. S našimi předškoláky si nejdříve vyprávěl 

o různých druzích dřeva, o dřevu jako materiálu, 

co vše se z něho dá vyrábět a jak ho opracovávat. 

Přivezl dětem dřevěné polotovary andílků, 

které si děti osahaly, samy smirkovým papírem 

osmirkovaly a  cítily vůni smrkového a  lipového 

dřeva. Při sestavování andílků z  jednotlivých 

dílů si děti procvičovaly nejen jemnou 

motoriku, ale i svoji praktickou zručnost, fantazii 

a  samostatnost. Děti si tvoření užily a  domů si 

odnesly krásně nabarvené a vyzdobené andílky, 

které možná budou i  vánočním dárečkem pro 

jejich blízké.                             Kolektiv MŠ U Křemílka

KDYŽ SE ČERTI ROZHNĚVALI…

Ve dnech 2. a 3. prosince jsme si s našimi dětmi U Křemílka užili čertíků, andělů i Mikuláše. Nejdříve k nám malým čertíkům dorazil zlobivý čertík 

Martin se svým kamarádem Jirkou. Ti si pro nás připravili dopoledne plné her, soutěží, tance a užili jsme si s nimi i spousty legrace. 

Druhý den nás navštívila a vánoční náladu navodila mikulášská družina, která k nám přijela až z Duchcova z Divadla M. Čertíci, andílci i Mikuláš si 

s dětmi zazpívali a děti si pro ně připravily píseň ,,Čertovská polka“. Za své výkony si děti odnesly balíčky se sladkostmi, které jim věnovalo Město 

Dubí – děkujeme.                                                                                                                                                                                                                                     Kolektiv MŠ U Křemílka

PRVNÍ VLOČKA, DRUHÁ, TŘETÍ…

K našemu velkému překvapení a radosti dětí jsme 

se již v  listopadu dočkali první sněhové nadílky. 

Děti se nadšeně vrhly do stavění sněhuláků 

i  bobování. Radost z  barevných listů vystřídalo 

dovádění ve sněhu. Skoro to vypadalo, jako by 

nám sníh nadělil Mikuláš s  čertíkem a  andělem, 

kteří k  nám zavítali první prosincový pátek. 

Mikulášskou návštěvou nás potěšilo Divadlo „M“ 

z  Duchcova. Mikuláš a  jeho družina si s  dětmi 

zazpívali vánoční koledy a rozdali jim nadílku.

V  adventním čase jsme si s  dětmi povídali 

o  vánočních zvycích, pečení cukroví, zdobení 

bytů i zahrad a nechali jsme se unášet tím krásným obdobím. Vánoční stromeček nám věnovala paní Olivová ze Mstišova. Děti jej samy ozdobily a teď nám 

zkrášluje prostor mateřské školy. Děti jsou napjaté, jestli pod něj Ježíšek něco nadělí…

Letos jsme se rozhodli alespoň trochu zpříjemnit vánoční svátky také babičkám a dědečkům v Domově pro seniory v Dubí. Děti pro ně vyrobily přáníčka 

a  s  pomocí několika rodičů jsme shromáždili malé dárky pro každého z  nich. Chtěli jsme je osobně předat a  také je potěšit  zpěvem koled při krátkém 

vystoupení, bohužel, epidemiologická situace zapříčinila vysokou absenci dětí v mateřské škole, a tak jsme raději volili „bezpečnější cestu“ – předání dárečků 

pouze zprostředkovaně. Snad i tak seniorům udělají radost.

Přejeme všem spoustu krásných chvil v roce 2022.                                                                                                                                                                          Kolektiv MŠ Mstišov



leden 2022

6

leden 2022

TVOŘIVÉ DÍLNIČKY

Čekání na Ježíška si děti z naší mateřské školy  mohly zkrátit   tvořivými dílničkami. Tvoření ze dřeva 

nám  přijel představit  Mgr Jan Helis, který si s dětmi nejprve zopakoval druhy  stromů a  popovídal  

o tom, co vše se dá ze dřeva vyrobit.  Následně každý dostal několik dřevěných částí potřebných 

k výrobě andílka. Jednotlivé díly děti  opracovaly smirkovým papírem do hladka, a poté je k sobě 

slepily lepidlem.  Děti si tak mohly vlastní rukou vyrobit dáreček pro někoho blízkého, z čehož 

měli všichni velikou radost. Chtěli bychom za tuto zajímavou zkušenost poděkovat manažerovi 

projektu MAP ORP Teplice Mgr. Liboru Kudrnovi, který  akci zprostředkoval.                                              

Kolektiv MŠ Cibuláček

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Přestože byl teprve pátek, 3. prosince, děti v  naší mateřské škole se nemohly dočkat, až uslyší  

zvoneček, který je typický pro příchod Mikuláše, anděla i čerta. A skutečně se dočkaly. Mikuláš by 

si přece nemohl nechat ujít příležitost, navštívit děti v jejich školce. Chvíli po osmé hodině se začaly 

postupně otvírat dveře jednotlivých tříd a za zvuku vánoční písně vešel do třídy Mikuláš následován 

čertíky  a  andělíčky. Mikuláš nejprve děti přivítal a  potom zjišťoval, jestli někdo zlobil. I  když se 

v každé třídě nějací hříšníci našli, bylo jim nakonec odpuštěno, jelikož své hříchy vykoupili básničkami 

a  písničkami. Každé dítě pak dostalo od andělíčků a  čertíků dva balíčky, jeden byl plný zdravého 

ovoce a v druhém bylo něco sladkého na zub. A kdo ví, možná tam někdo našel i pák kousků uhlí… 

. Nakonec Mikuláš dětem slíbil, že se jistě uvidí zase za rok. Za mikulášskou nadílku bychom chtěli 

poděkovat MKZ Dubí, který nám vše zajistil.                                                                                            

Kolektiv MŠ Cibuláček

Z MŠ DUBÁNEK...

ADVENT V DUBÁNKU

Poslední měsíc v roce byl pro nás, Dubánky, jedním z nejkrásnějších. Navštívil nás Mikuláš v doprovodu 

dvou čertíků a andílků. Vůbec jsme se nemuseli bát, Mikuláš byl moc hodný a laskavý, čertíci veselí 

a andělé kouzelní. My jsme jim zazpívali, a protože jsme moc hodné děti, všichni jsme dostali balíčky 

plné dobrot.

Velkým zážitkem byl projektový den, kdy jsme si pod dohledem lektora každý mohli vyrobit svého 

dřevěného anděla. Přípravy vrcholily a my jsme se pustili do pečení. Po školce se linula vůně perníčků, 

které jsme krásně nazdobili, zabalili a  donesli do obou dubských domovů důchodců. Babičky 

a dědečkové na nás čekali u oken a na balkonech, my jsme jim zazpívali a na dálku jsme se pozdravili. 

To bylo radosti! 

Čekání na Ježíška nám přijel zpestřit Krejčík Honza s Vánočním nadělením. Zábavná show byla plná 

legrace i ponaučení, z Krejčíka jsme nespustili oči.

Na Ježíška jsme nemuseli čekat dlouho, protože do Dubánku chodí o  něco dřív. Jedno krásné 

dopoledne se po školce rozezněl zvonek a  pod stromečkem jsme našli tolik dárků, že se nám ani 

nechtělo odpoledne odejít domů.

Přejeme všem pevné zdraví a šťastný nový rok.                                Dubánci a zaměstnanci mateřské školy

Z MŠ CIBULÁČEK...

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ S DIVADLEM MATÝSEK

V  předvánočním čase nás ve školce potěšilo 

divadlo Matýsek, které k  nám dorazilo na 

„Vánoční setkání“.  Herci a  hudebníci si pro 

děti připravili program plný známých, ale 

i neznámých vánočních koled a písniček, hádanek 

a vánočních zvyků. Děti si tak připomněly, proč 

se krájí na Štědrý den jablko, pouští lodičky nebo 

co je to jmelí a další zajímavé pověry a vánoční 

zvyky. Během programu děti odpovídaly na 

různé otázky s  vánoční tematikou a  za každou 

správnou odpověď se rozsvítila hvězdička na 

vánočním stromě. Na konci vystoupení byl 

stromeček plný svítících hvězd. Program jsme si všichni užili a naladili se ještě více na vánoční atmosféru.                                                     Kolektiv MŠ Cibuláček



7

ŽÁCI 3. A ZE ZŠ DUBÍ 1 NEZAPOMNĚLI NA NAŠE SENIORY…

PŘEDÁVÁNÍ SLABIKÁŘŮ V 1. A

ZŠ DUBÍ 1 POŘÁDÁ TRADIČNÍ SBÍRKU PRO MÍSTNÍ ZVÍŘECÍ ÚTULKY

Doba adventní je spojena s rozjímáním a očekáváním příchodu Vánoc. Doma se provádí velký úklid a ostatní přípravy, ať už se jedná o pečení cukroví, 

nakupování dárků, či výzdoba domova spojená s  výrobou adventních věnců, svícnů a  jiných dekorací.  Třeťáci vlastníma rukama vyrobili vánoční 

dekorace na jídelní stoly, napsali dopisy dědečkům a  babičkám a  namalovali obrazy pro radost.  Rozdávat lásku a  pohodu svým blízkým, je totiž 

cennější než drahé dárky.                                                                                                                                                                                         Mgr. Věra Eisnerová, ZŠ Dubí 1

Naši prvňáčci chodí do školy už skoro 3 měsíce. 

Za tu dobu se toho hodně naučili. Čtou 

písmena, slabiky, slova i věty. Počítají do 6, řeší 

slovní úlohy, porovnávají čísla. Toto ukázali 

23. listopadu na slavnostním předávání 

slabikářů. Vzhledem k  epidemické situaci se 

předávání slabikářů nemohli účastnit rodiče. 

Všichni prvňáčci si zaslouží velkou pochvalu, 

jelikož vše zvládli. Z  rukou paní zástupkyně 

a  třídní učitelky obdrželi SLABIKÁŘE 

A CERTIFIKÁTY ČTENÁŘE. 

Mgr. Jitka Jägerová, ZŠ Dubí 1

V  letošním školním roce byla opět zahájena činnost školního parlamentu, který je složený ze 

zvolených zástupců čtvrtých až devátých tříd. Parlament se schází každých 14 dní a funguje jako 

prostor pro zapojení žáků do života školy a jeho cílem je upevnění vzájemné spolupráce mezi žáky, 

jednotlivými ročníky, pedagogy a dalšími zaměstnanci školy. Aktuálně školní parlament ZŠ Dubí 1

pořádá tradiční materiální sbírku pro místní zvířecí útulky. Této akce se pravidelně účastní velké 

množství žáků a  každoročně naše škola předává útulkům nejen kvalitní krmiva, ale také čisticí 

prostředky, deky a pelíšky, za které naši žáci na oplátku získají sovičky – školní měnu, za kterou 

si budou moci nakoupit školní potřeby, knihy a další předměty ve školním Sova shopu. Tento rok 

předáme dárky útulkům AniDef v Žimu, útulku Teplické kočky v Dubí a útulku Fousek v Krupce. 

Všem dětem a jejich rodinám děkujeme za velké množství příspěvků do sbírky!                                                                                                             

Mgr. Lenka Šlechtová, ZŠ Dubí 1

POHÁDKOVÝ DEN ANEB SLAVNOST SLABIKÁŘE

Děti z prvních tříd ZŠ Dubí 2 při výjimečném dni s názvem Slabikářová slavnost oslavily zvládnuté učivo ze Živé abecedy a převzaly s náležitou pyšností 

a radostí krásný Slabikář, který jim umožní poznávání dalších písmenek a který pomůže při učení se čtení. 

A co bylo třeba splnit, aby děti získaly Slabikář? Bylo potřeba zachránit zakletou princeznu, která pocházela ze čtenářského království. Děti musely 

získat sedm kouzelných klíčů, díky nimž si otevřely pomyslné dveře až do nejvyšší věže.  

Děti ukázaly, že umí komentovat obrázky, spočítat klíče, slyší hlásky na začátku slov, poskládají písmena z kostiček, ke každému písmenku zarecitují 

říkanku, přiřadí ke slovům obrázky, určí počet 

jejich slabik, přiřadí k  sobě velká a  malá 

písmenka a mnohé další. Zopakovaly si tak vše, 

co se v českém jazyce naučily. 

Některé dětičky se i  přestrojily za princezny 

a  rytíře a  nedočkavě rozbalovaly své balíčky, 

ihned v  knihách listovaly a  seznamovaly se 

s tím, co je v hodinách českého jazyka čeká. 

Odměnou se tak dětem stalo slavnostní 

pasování na čtenáře.   

Lucie Vyskočilová a Mgr. Kateřina Čapek Kottová,

 třídní učitelky 1. tříd ZŠ Dubí 2



leden 2022

8

leden 2022

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS NA 1. STUPNI ZŠ DUBÍ 2...

Děti s  nadšením dováděly ve sněhu v  rámci tělesné výchovy, stavěly sněhuláky a  koulovaly se. 5. třída vyrazila na exkurzi do Botanické zahrady 

v Teplicích, kde plnila různé úkoly, které pro ně měla připravené paní průvodkyně. Ve třídách a družinkách děti tvořily nejrůznější dárečky pro seniory 

z domova důchodců, pro zaměstnance supermarketu, Městské policie Dubí, pro zdravotníky z nemocnice. Školou se proběhli čerti, andělé a Mikuláš, 

ve třídách se děti učily v čertovských kostýmech při pekelném reji. Jiný den se zase školou linula vůně perníčků, kdy děti pekly dárečky pro svoje 

rodiče nebo jen tak pro radost. Nezapomněli jsme si školu a třídy vyzdobit v duchu adventního času a Vánoc. Děti se seznámily s Vánoci ve světě na 

projektovém dni Světové Vánoce. Každá třída zpracovala vánoční zvyky v jednotlivých zemích, předala ostatním třídám získané poznatky a připravila 

dokonce i ochutnávky místních vánočních specialit. Celý čas jsme završili poslechem zpěvu našich dětí z hudebního kroužku.  

Jsme moc rádi, že jsme mohli celý předvánoční čas chodit do školy, učit se společně a především se společně těšit na Vánoce. 

Za 1. stupeň ZŠ Dubí 2 Mgr. Lucie Tuháčková 

NOVOROČNÍ BILANCE NA 2. STUPNI ZŠ DUBÍ 2

     Příchod nového roku 2022 je příležitostí ohlédnout se za naší dosavadní prací ve škole. Od září 

se ve všech třídách druhého stupně vyučuje a naštěstí nás minuly celotřídní karantény nebo online 

výuka. Od začátku školního roku se také pilně doučují všichni žáci, kteří v minulých obdobích měli 

s výukou potíže.

     Doba přála i pořádání řady projektů a soutěží. Pro podporu rozvoje cizích jazyků jsme zorganizovali 

Den evropských jazyků, kde se žáci dozvěděli i  spoustu zajímavostí a  reálií o  nejvýznamnějších 

zemích Evropské unie. Praktickým projektem byla celoškolní oslava Halloweenu. Žáci přišli 

v  maskách, hrůzostrašný make-up si vytvořili ve třídě. Deváťáci si pak pro všechny připravili 

spoustu zábavných soutěžních disciplín. Podporujeme i rozvoj dalších jazyků, pokud žáci pochází 

z  multikulturního prostředí. Každoročně se zapojujeme do celostátní soutěže Vícejazyčnost je 

bohatství, kde děti píší dalšími jazyky, kterými se v rodinách hovoří, a kreslí obrázky s tématikou této 

kultury. Letos jsme měli velký úspěch, žákyně 

Ivana Rutschová se umístila na 2. místě. Psala španělsky mexickou legendu, kterou jí vyprávěla 

babička. Je třeba se i zamyslet, jak se žije cizincům u nás, zda se tu cítí dobře. Víme, že v Dubí tráví 

podzim svého života řada německých seniorů, a tak jsme se rozhodli jim trochu zpříjemnit adventní 

čas. Děti pro ně vyrobily přáníčka a popřály všem krásné a pohodové vánoční svátky. V Seniorcentru 

Pohoda jsme předali i výtvarné dekorace pro interiér a popřáli i všem pracovníkům a ošetřovatelům.

     Rozvíjíme i český jazyk. Žáci pravidelně recitují, věnují se řečnickým cvičením, literárním dílnám 

a procvičování čtenářské gramotnosti. Budoucí publicisté mohou přispívat do školního časopisu 

Kurikulum. Letos se podařilo opět obnovit i provoz školní knihovny. Dramatickým vystoupením se 

mohla každá třída blýsknout i na Vánoční akademii.

     K harmonickému rozvoji dítěte patří i rozvoj fyzické zdatnosti a vytrvalosti. V tomto období mohli 

žáci změřit své síly v turnaji smíšených družstev ve florbale nebo ve vybíjené. V předvánočním čase 

se sedmáci zúčastnili i venkovního bruslení, které se všem velice líbilo. Děti se hlavně těší na teplé 

jarní dny, kdy opět na velkou přestávku vyběhnou na školní hřiště na malý fotbálek, odbíjenou nebo 

streetball.

    Pozornost věnujeme i přírodním vědám. Sedmáci absolvovali v teplickém planetáriu program Sluneční soustava. Finanční gramotnost si procvičili 

šesťáci ve Filipově olympiádě, zatím ale neznáme výsledky umístění. Všechny třídy se účastní Pythagoriády a olympiády v matematice.

     Je třeba rozvíjet i kompetence k občanskému soužití ve společnosti. Proto pro naše žáky pravidelně pořádáme besedy s Městskou policií Dubí. Po 

celý školní rok se naši deváťáci budou účastnit kurzu Zdravý životní styl, který pro ně připravují pracovnice Státního zdravotního ústavu a Zdravotního 

ústavu v Ústí nad Labem. V listopadu jsme na naší škole, jako již každý rok, uspořádali akci Jeden svět na školách ve spolupráci s organizací Člověk 

v tísni. Žáci osmé a deváté třídy se seznámili v dokumentárním filmu s naší moderní historií. Po filmu pak následovala beseda s pamětnicí. Děti byly 

nadšeny. Naši historii propojujeme i s historií evropských národů – osmáci se v projektech seznámili např. s Marií Terezií či Napoleonem Bonapartem, 

mladší žáci se věnovali zábavným projektům o pravěku a středověku Evropy.

     Snažíme se hlavně našim deváťákům usnadnit volbu jejich povolání. Žáci se pomocí počítačových testů mohou o sobě dozvědět své silné stránky 

a podle toho se v životě zaměřit dále. Zúčastnili se také besed s pracovnicí Úřadu práce v Teplicích, přednášek a náborových akcí několika středních škol 

v našem regionu. Důležité informace získali žáci i na veletrhu vzdělávání Šance v Teplicích.

     Je za námi náročný rok 2021, děkujeme za spolupráci všem rodičům našich žáků, kteří nám pomáhají připravit děti na budoucí život. Poděkování 

patří i samotným žákům, kteří se po dlouhé době opět museli sžít se školními pravidly a spolužáky. Doufáme, že novým rokem vykročíme do lepších 

časů. Přejeme všem klidný a pohodový rok 2022, hodně radosti a hlavně pevné zdraví.                                                                       Pedagogický sbor ZŠ Dubí 2



9

SEKUNDA PŘIPRAVILA MIKULÁŠSKOU NADÍLKU PRO DĚTI V NEMOCNICÍCH

ADAPTUJEME, STMELUJEME A SMĚJEME SE... 

Koncem listopadu 2021 oslovila třídní učitelku sekundy naše bývalá žákyně Leontýna Soperová, 

která je členkou Spolku mediků českých při 1. lékařské fakultě UK, s prosbou o přípravu jednoho až 

dvou balíčků určených pro mikulášskou nadílku na dětských odděleních nemocnic. Spolek mediků 

českých takto každoročně umožní nemocným dětem a  jejich rodičům prožít v  nelehké situaci 

několik šťastných okamžiků.

Žáci sekundy se úkolu ujali s nadšením a připravili mnoho balíčků s různými sladkostmi a drobnými 

hračkami, které byly v pátek 3. prosince předány Leontýně Soperové a následně naděleny dětským 

pacientům v pražských nemocnicích.

Nadílka neunikla pozornosti lektorům adaptačního kurzu, kteří nabídli sekundě účast v  soutěži 

„Brána k  druhým“, kterou vyhlašuje Národní pedagogický institut ČR ve spolupráci s  Českou 

radou dětí a mládeže. Jejím cílem je hledat, ukazovat a oceňovat pozitivní příklady a skutky v naší 

společnosti, na kterých se podílejí děti a mládež do 26 let.

Chceme tímto poděkovat Leontýnce Soperové, že nám umožnila připomenout, co je o Vánocích podstatné: myslet na druhé, pomáhat, prožívat radost 

z pospolitosti. Velké díky patří hlavně žákům sekundy, kteří se postarali o nemalou nadílku.                                                       Mgr. Eliška Takáčová, Gymnázium Dubí

Finanční příspěvek ve výši 98.000,- Kč získalo Gymnázium Dubí z dotačního programu „Prevence 

rizikového chování v Ústeckém kraji v roce 2021“.  Dotace nám byla poskytnuta na adaptační kurzy 

pro nové a  na programy pro zlepšení vztahů ve třídách pro další studenty naší školy. Finanční 

příspěvek ke zvyšování kompetencí při vedení třídnických hodin získali všichni pedagogičtí 

pracovníci. S  odbornými lektory z  Prahy jsme strávili krásné dny při realizaci prožitkového 

preventivního Projektu Odyssea. 

                                                                           Mgr. Bc. Jaroslava Turková, Gymnázium Dubí

Z GYMNÁZIA DUBÍ

Advent a Vánoce ve skanzenu Zubrnice
Hned na začátku prosince jsme se vydali do skanzenu Zubrnice, abychom si tam vyzkoušeli 

různé tradiční vánoční zvyky. Přivítaly nás tři bodré tety v místnosti vyhřáté kamny. Na úvod nám 

vyprávěly, jak se zde dříve prolínaly německé a české zvyky, pak jsme si mohli vyzkoušet vyrobit 

vlastní ozdoby na dárky z  ořechových skořápek a  šišek. Další skupina vyráběla jedlé ozdoby ze 

sušeného ovoce a plánovala, jak je věnuje svým blízkým k Mikuláši. Poslední skupina pletla a pekla 

vánočky, jejichž vůně vykouzlila pravou vánoční atmosféru. Chvíli tajemna jsme zažili při čarování, 

u kterého si několik žáků vyvěštilo krásnou budoucnost. Exkurzi jsme zakončili návštěvou místní 

bezdýmové sušárny ovoce. Projektový den byl realizován s  finanční podporou projektu IKAP A2 

Ústeckého kraje.                                                                                    Mgr. Irena Carkovová, Gymnázium Dubí 

Badatelská činnost nás baví 
Bádat a zkoumat vyjeli gymnazisté z Dubí do Národní knihovny Klementinum a Náprstkova muzea 

v  Praze. Předmětem jejich zájmu byly historické tisky, nejstarší literatura, historie vydávání knih 

a české literatury. V Klementinu studenti prozkoumali pod vedením průvodce také evidenci a správu 

knih i výpůjční systém v knihovně. Naopak expozice Náprstkova muzea s názvem „Kultury Austrálie 

a  Oceánie“ je přiměla hloubat nad komunikačními prostředky původních kultur, legendami 

a literaturou jako součástí kultury. Motivační výjezd k rozvoji čtenářské gramotnosti byl finančně 

podpořen z projektu IKAP A2 Ústeckého kraje.                         Mgr. Bc. Jaroslava Turková, Gymnázium Dubí 

Na návštěvě u plejtváka myšoka v Praze
S  nadšením vyrazili mladí přírodovědci z  Gymnázia Dubí do Národního muzea v  Praze. Čekala 

na ně jedna z  nejmodernějších přírodovědeckých expozic v  Evropě nejen s  exponátem kostrou 

plejtváka myšoka. Moderně pojatá expozice s názvem Zázraky evoluce studenty zaujala poutavými 

příběhy o světě zvířat, jak ji z muzeí běžně neznají – bez polic a regálů. Zvířata jsou představována 

v jejich přirozeném prostředí a pohybu, jedinečné a vzácné exponáty doplňují zbrusu nové modely 

zvířat včetně žraloka bílého, plejtváka malého nebo největšího modelu krakatice obrovské na 

světě, který má na délku 17 metrů. S  výkladem učitele biologie Mgr. Šandy studenti prošli šesti 

sály s názvy: „Vykročení všemi směry; Voda, náš živel; Z vody na souš; Dobytí vzduchu; Ovládnutí 

světa a  Planeta zvířat bohatství druhů“. Pro všechny bylo zajímavé posoudit několik zásadních 

vývojových kroků, které živočichové vykonali na cestě k obsazení a ovládnutí téměř všech koutů 

naší planety. Gymnazisté nahlédli do světa bezobratlých živočichů, ryb, obojživelníků, plazů, ptáků 

a savců. Současně mohli porovnat exponáty od nejmenšího kleštíka včelího s rozměry pod 1 mm 

až po ten největší, kterým je oblíbený plejtvák myšok dlouhý 22,5 metru. Motivační výjezd rozvoji 

polytechnického vzdělávání byl finančně podpořen z projektu IKAP A2 Ústeckého kraje.

                            Mgr. Bc. Jaroslava Turková, Gymnázium Dubí

Projekt „Podpora polytechnického vzdělávání a gramotností v ÚK“ (ÚK IKAP A2) Reg. číslo: 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017377
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Dubí během své historie nemohlo nikdy konkurovat slavnějšímu 

lázeňskému městu Teplice, kam se sjížděli panovníci, šlechta, 

umělci a diplomaté. Přesto Dubí navštívilo několik významných 

návštěvníků. Prvním významným návštěvníkem byl rakouský 

císař Josef II., který sem zavítal při cestách do Krušnohoří v letech 

1766 a  1799. Přesuňme se na začátek 19. století, kdy se Dubí 

a okolí stalo významným turistickým cílem teplických lázeňských 

hostů. Roku 1811 navštívil oboru ve Mstišově skladatel a klavírista 

Ludwig van Beethoven. Na připomínku této návštěvy byl později 

pojmenován mohutný dub nedaleko košťanského zámečku jako 

dub Ludwiga van Beethovena nebo zkráceně Ludvíkův dub. 

Hned několikrát se v  Dubí zastavil básník, prozaik, dramatik, 

přírodovědec a  politik Johann Wolfgang Goethe. Poprvé se 

tak stalo 10. června 1812 a  následně ještě dvakrát 15. května 

a 10. července 1813. Navštívil samotné Dubí, oboru ve Mstišově, cínovecké a altenberské doly. Na 

Cínovci od 10. do 12. července 1813 přenocoval v hostinci Sächsicher Reiter na saské straně. Ve 

svých zápiscích opěvoval krásu krušnohorské krajiny a geologickou rozmanitost. Jeho pobyt dodnes 

připomíná pamětní deska na hostinci Sächsicher Reiter na Zinnwaldu a místní názvy Goethův park 

(mezi Koněvovou ulicí a Karolíny Světlé) či zaniklý Goethův domek v lesoparku Paraplíčko.

V bouřlivém roce 1813 se prohnaly okolím Dubí napoleonské války a dle lidové slovesnosti se na 

Cínovci zastavil sám císař Napoleon Bonaparte. Měl si odpočinout a občerstvit se pod hraničním 

bukem. Cínové nádobí a číše, které používal, měly být uloženy v kostele Nanebevzetí Panny Marie 

na Cínovci, odkud se neznámo kam ztratily. 

Jako lázeňský host pobýval v  letech 1882 a  1886 v  dubských lázních novinář, básník, prozaik, 

dramatik, literární a divadelní kritik Jan Neruda. V  této době byl známý pouze v Praze a v česky 

mluvících oblastech, a proto se jeho návštěvy udály bez povšimnutí. Poprvé se do lázeňské knihy 

Tereziných lázní zapsal 3. června 1882. Do Dubí přijel se svou služebnou již o den dříve kvůli léčbě 

zánětu žil v nohách a byl ubytován v pokoji č. 45. V lázních strávil 

tři měsíce a  domů se vrátil 26. srpna. Jelikož jeho zdravotní 

problémy přetrvávaly, vrátil se do Dubí začátkem srpna 1886 

a  zůstal 7 týdnů. Tentokráte se ubytoval v  soukromí nebo 

v některém z penzionů, aby ušetřil, a do lázní docházel pouze na 

procedury. Dnes ho v Dubí připomínají pomístní názvy Nerudův 

sad, Nerudův potok či Nerudovy stezky.

Bezesporu nejvýznamnějším návštěvníkem lázní byla saská 

královna Carola. Poprvé do Dubí přijela 3. července 1894 

odpoledne, kdy si udělala výlet z  královského zámečku 

v Rehefeldu, přes Dvojhradí s oborou, aby si prohlédla dubské 

lázně, kde plánovala v létě strávit delší dobu. Z Dubí odcestovala 

v sedm večer zvláštním vlakem do Rehefeldu. Spolu s princeznou 

Henrietou Belgickou, komorníkem a  dvorními dámami přijela 

17. července 1894 vlakem do Dubí na několikadenní pobyt. 

Cestovala inkognito jako hraběnka von Plauen. Od slavnostního 

přivítání bylo upuštěno, ale Tereziny lázně byly k této příležitosti 

vyzdobeny saskými a  rakouskými vlajkami. Každý den v  10 

hodin v  doprovodu dvorní dámy Oppelové cestovala kočárem 

do Teplic, kam dojížděla na léčebnou kúru a po dvou hodinách se vracela zpět do Dubí. Ve dnech 

20. až 22. července královnu navštívil král Albert. Do Dubí přicestoval královským salonním vlakem 

a při této příležitosti byla železniční stanice slavnostně vyzdobena. Na nádraží ho čekala královna 

spolu s doprovodem v půl páté odpoledne. Dne 4. srpna po léčebné kúře odcestovala královna 

v doprovodu krále z Dubí do Rehefeldu.

Mezi další významné lázeňské hosty patří například malíř Wilhelm Riedel, skladatel a klavírista 

Ervín Shulhoff, dirigent Václav Talich nebo herec Oldřich Nový. Za zmínku stojí i návštěva Elišky 

Junkové v souvislosti se závody do vrchu 

v roce 1926, které se svým Bugatti vyhrála 

a  dnes její účast připomíná pomníček 

na Cínovci. V  neposlední řadě bychom 

měli připomenout návštěvy diplomatů 

a politiků, mezi kterými vyniká návštěva 

prezidenta Václava Havla 23. května 

1994 a  opakované návštěvy prezidenta 

Miloše Zemana v letech 2015 a 2017.   

Ing. Jiří Kašpar

Fotografie: Archiv autora, rodiny Jejkalů, 

Teplického deníku a Krušnohorských novin

DUBÍ NEZNÁMÉ XXXVII – VÝZNAMNÍ NÁVŠTĚVNÍCI 

Císař Josef II.

Saská královna Carola Vasa-

Holstein-Gottorpská

Prezident Miloš Zeman na návštěvě v Dubí Pomník Elišky Junkové na Cínovci

Zápis pobytu Jana Nerudy v Dubí

Torzo dubu Ludwiga van Bethovena 

s novým dubem Ludvík

Pamětní deska pobytu Johanna Wolfganga Goetha 

na Zinnwaldu

Dnes zaniklý tzv. Goethův domek 

v lesoparku Paraplíčko
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Manželé Růžena a Vladimír Otrubovi
 oslavili v kruhu rodinném safírovou svatbu.
Své 45. výročí si připomněli dne 4. prosince.

   Hodně zdraví a spoustu dalších let společného života přejí 
synové Vladimír a Roman Otrubovi, nevěsty Věra a Michaela                                                

a vnoučata Rozálie, Kristýna, David, Magda, Samuel a Tadeáš.
 

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 23. prosince oslavili po 50 letech 
manželství zlatou svatbu

Zděnka a Jaroslav Vízkovi 
z Dubí.

Hodně štěstí a zdraví do dalších let jim 
přišly popřát  všechny tři děti s rodinami.

Dne 15. ledna oslaví své krásné
 80. narozeniny

pan Rainer Musiolek.

Každým rokem, který uplyne, si 
uvědomuji, jaké mám štěstí, že mám 
takového úžasného otce, jako jsi Ty. 
V mém srdci vždy budeš mít zvláštní 
místo. Doufám, že Tvé 80. narozeniny 
budou stejně báječné jako Ty. Všechno 
nejlepší k 80. narozeninám největšímu 
muži na světě, mému příteli, mému 
ochránci, mému OTCI. Přeji Ti báječné 
narozeniny, jsi báječný táta, užij si svůj 
den, máme Tě rádi.
                                                                

Ze srdce přeje tvá dcera Šárka 
s Toníkem, vnoučata Domča s Markem 

a Pavlínka s Verunkou.

Dne 31. prosince oslavila své krásné
75. narozeniny

paní Jaroslava Musiolková.

Sice už dávno nejsem dítě, ale je úplně 
jedno, kolik je let mně a kolik tobě. 
Mami, protože, když jsem v tvém 

náručí a ty mě objímáš. Stále se cítím 
nejvíce milovaná ze všech lidí na 

celém světě. 
Děkuji Ti, že jsi mi dala život, za 
to, že jsi mě vychovala, Miluji tě, 

maminko moje, a přeji ti ty nejkrásnější 
narozeniny.

                                                                           
Ze srdce přeje tvá dcera Šárka 

s Toníkem, vnoučata Domča s Markem 
a Pavlínka s Verunkou.
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Dne 27. ledna oslaví krásné kulaté 
životní jubileum naše maminka, babička 

a prababička,

paní Anna Slezáková.
Do dalších let Ti přejeme hlavně zdraví, 

dobrou náladu a jen dny plné slunce.

Vše nejlepší přeje dcera Liběna, syn Petr, 
vnoučata a pravnoučata.

 Máme Tě moc rádi.

Vážení občané, 

v závěru loňského roku byla dalším dodatkem prodloužena smlouva mezi Městem Dubí s Domem kultury Teplice ve věci platnosti Senior pasů, a to 

o další tři roky, tedy do 31. prosince 2024. Znamená to, že ti senioři, kteří využívají této nabídky, mohou dále navštěvovat představení dle vlastního 

výběru, a  to se slevou 75 % z  ceny vstupného. Pro Vás, kteří nově splňujete podmínky pro přiznání této slevy nebo se rozhodujete, zda nabídky 

využijete či nikoliv, si dovolím po čase zopakovat, jak tuto výraznou slevu na vstupném získat: věk nad 60 let a trvalé bydliště v Dubí, předložení aktuální 

fotografie, která po vystavení Senior pasu bude vrácena, předložení občanského průkazu a zaplacení jednorázového poplatku za vystavení Senior 

pasu ve výši Kč 100,00. Na jeden Senior pas je možno zakoupit pouze jednu vstupenku na jednotlivou akci, na niž je poskytnuta sleva Senior pas, a to 

dle dispozic Domu kultury Teplice. Mějte, prosím, na paměti, že počet takto zlevněných vstupenek je limitován kapacitou v určených pásmech pro 

přiznání slevy, zajišťujte si proto vstupenky na Vámi vybraná představení včas v předprodeji; datum zahájení předprodeje je rovněž uveden v programu 

DK Teplice. Senior pas i vstupenky zakoupené v tomto typu slevy jsou nepřenosné a pracovníci Domu kultury vedle vstupenky kontrolují při vstupu do 

sálu i Senior pas. O vystavení Senior pasu je třeba žádat v pokladně Domu kultury v Teplicích, kde Vám vyhotovený Senior pas v termínu po dohodě 

s Vámi bude vydán. Věřím, že tuto nabídku, která Vám dává nejen možnost zlevněného vstupného, ale i vlastní výběr představení, přivítáte a já Vám přeji  

nejen do této divadelní sezony pěkné kulturní zážitky na představeních, která si vyberete.                                                                                                       Jiří Šiller

SENIOR PASY PRODLOUŽENY…
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